

国内统一连续出版物号
CN 32-0104邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501今日总值班
倪治清
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

只见金钱不见豹，“瞒豹”猛于豹

据“富阳发布”5月10日消息，杭州市公安局富阳区分局依法对杭州野生动物世界有限公司相关人员因“金钱豹外逃事件”涉嫌犯罪立案调查，5月10日，依法对公司法定代表人、总经理张德全等5人采取刑事强制措施。这是对“瞒豹”事件的应有处置。

连日来，杭州野生动物世界三只金钱豹外逃一事引起公众强烈关注。目前已经搜捕到两只，还有一只在逃。5月10日下午5时许，浙江杭州举行金钱豹外逃事件新闻发布会，首次披露了外逃内情。5月6日到7日，杭州警方接到报警称发现疑似金钱豹的踪迹，主管部门多次询问杭州动物园和杭州野生动物世界负责人，其均表示无逃逸。事实上，4月19日上午10时，杭州野生动物世界就有三只豹子逃逸了。

目击者对于茶园内持棍对峙金钱豹的叙述，令人惊出一身冷汗。人命关天的大事，他们怎么敢瞒报的？

这与此前“瞒报可能超一周”的分析相比，更令人震惊。

豹子出逃，与市民遭遇，后果不堪设想。目击者对于茶园内持棍对峙金钱豹的叙述，令人惊出一身冷汗。人命关天的大事，他们怎么敢瞒报的？

根据杭州最新回应，动物园瞒报系因担心影响“五一”营业。为此，张德全曾召集人员开会，要求公司内知情人员不得对外泄露。直到瞒不可瞒。据悉，五一节期间，杭州野生动物世界迎客近十万人次，由于成人票售价高达220元/人，门票收入可想而知。这才是“瞒豹”的真正动力源。

这真是“只见金钱不见豹”。为了

眼前利益、单位利益，无视公共利益，无视可能对社会造成的危害，只顾着无耻算计，这是赤裸裸的赌博与犯罪！

躲在暗处的第三只金钱豹对人心造成了恐惧感，可是与之相比，更令人恐惧的是为所欲为的瞒报。有人说，园方拥有四只豹：瞒豹、漏豹、虚豹、谎豹。公众不禁要问：是谁给了瞒报者吃了“豹子胆”，是谁给“瞒报链”创造了相对宽松的条件。10日新华社播发的新华热评《不怕豹子腿快，就怕管理腿短》一语中的：人们持续关注的不仅是豹子的去处和行踪，还有背后人事的荒唐和制度的缺失。

“瞒豹”事件令杭州野生动物世界蒙羞，也有损杭州城市形象。“瞒豹”能够得逞，园方固然有责，相关部门亦有责。在有人报警、“豹图”在社交媒体传开的情况下，难道不是应该立即严密排查吗？所谓“多次询问”说不过是对事实上无所作为的说明罢了。

此外，杭州野生动物世界8日针对“瞒豹”给出说法：因考虑到出逃的未成年金钱豹攻击力较弱，担心事件公布会引起恐慌，未及时公布有关信息。即使是当日看来，这样的说法也完全不合逻辑。然而，这样的胡说八道居然也能通过正经渠道发出，扰乱视听，不也暴露出业务管理、危机应对等程序上的诸多缺失吗？

追问不能停。对“园方五人”采取刑事强制措施，不能是句号。

现代快报评论员 戴之深

口水

#两培训机构遭顶格罚款，怎么看？#

据国家市场监督管理总局官网，针对群众反映强烈的校外教育培训机机构乱象。经查，作业帮和猿辅导两家校外教育培训机构，均有实施虚假或引人误解的商业宣传行为，以及虚构“划线价”诱骗消费者行为。#作业帮猿辅导分别被处250万顶格罚款#。

@痛击打拳者：制造教育恐慌，提前透支小孩潜力。

@小朋友你是否有很多个问题：教育机构乱象确实该治理了。

@苏七颜：说实话，在线教育这

块早该出手整治了，前段时间某课堂还被爆出师资作假。这次主要涉及一些夸大宣传，算是行业常态吧，期待以后在线教育能更加规范一些。

@是一只假猫：某平台好像被罚了很多次了，作为家长，其实我比较关心的是这些机构究竟有没有用，至于夸大宣传好像是常态吧。

@悲伤怎么遮挡：现在的孩子太难了。

@教主请吸猫：该监管监管，该整顿整顿，希望在线教育机构们谨

记教育初心。

@素颜、一个不起眼的词汇：现在罚款了，不知道以后报名是会便宜些，还是会再涨一些。

@羊又走丢了：让家长掏光兜底，让学生伤尽脑筋！让学校无可奈何！

@啊九九o：最烦人的是一直给你打电话。

@ad谷：说教师资历老但大多数家长都无从考证。

@小yuan家1056：应该严厉打

击这类欺诈行为。

@飞红踏雪：“顶格罚款”，还不够人家一天的广告费。

@种斌Marco：希望能够让这些课外辅导机构清醒一些吧，赚钱可以，别毁孩子。

@海鲜市场大梦想家：罚得好啊！

@顽强慈母：在线教育乱象赶紧打击一下。

@卡卡西的周日：加大力度！严查严惩！

福彩专版

双色球感恩回馈首期 两地彩民率先受益

近期，双色球2550万元感恩回馈月活动正在火热进行，此次活动的开展受到了不少彩民的欢迎。

5月4日晚，福彩双色球第2021048期即促销第一期开奖，红球号码为：04、15、17、22、29、32，蓝球号码为：03。泰州市姜堰区梁徐镇中心西路32120449投注站传来好消息，一幸运女彩民自选10元中得三等奖1注，正值双色球感恩回馈月，三等奖奖金翻番，最终中奖金额6000元。

五一假期刚过，彩民王女士就在家人的陪同下来到泰州市福利彩票发行中心办理兑奖。据介绍，王女士平时有时间了就会随机、自

选打上一张彩票，纯属休闲娱乐。没想到当晚核对开奖号码时，发现自己竟然中了三等奖。跟站主打听一番后，5月3日双色球营销月活动开始，三等奖翻番，3000元秒变6000元。

兑奖时，王女士开心地表示真的非常幸运，感谢双色球感恩回馈月活动，收获了惊喜，也献出了爱心，今后会继续支持公益福彩。

5月6日下午，南通市福彩中心也迎来了此次回馈活动的首期幸运彩民，三等奖翻番，奖金也变成了6000元！这位领奖者告诉工作人员，他是帮姐姐来领奖的，姐姐虽然因为身体原因行动不便，但却是

一位有着十几年彩龄的福彩铁杆粉丝，每期都会购买4元双色球，这么多年一直坚持如此，没想到这次幸运中到了三等奖，还赶上了派奖的好时机。也许生活中有太多的无能为力和无可奈何，但只要心存希望，总会收获回报与感动！

本次双色球回馈活动时间为2021年5月3日至6月1日，双色球2021048期—2021060期，共计13期。活动期间，对在江苏省福彩销售点(含智能投注机)购买的双色球彩票中出的一等奖和三等奖进行派奖。一等奖奖金最高可达1300万元，三等奖奖金翻番！感恩回馈，惊喜不停，期待您的参与。

福音

彩市公告牌

苏州相城彩民喜中“7乐无穷”一等奖

近日，位于苏州市相城区黄埭镇的32051176站点传来刮刮乐中奖的好消息。彩民中得“7乐无穷”一等奖，奖金10万元。

中奖的幸运彩民是站点附近一个打工的小伙子，平时有空的时候会买几张刮刮乐。他这次和平时一样，再次购买刮刮乐，信手选了5张“7乐无穷”的刮刮乐，没想到其中一张就中奖

了。

中奖彩民激动地说：“我挺喜欢玩刮刮乐的，没想到这一次我才花25元就中了一等奖10万元，真的太幸运了，可以过一个快乐的‘五一’节了。一起打工的同事们好羡慕，接下来他们也要来碰碰运气，希望幸运也能降临到他们身上。”

苏彩

双色球向常州市民连环送出4注银奖

劳动节前后，常州福彩双色球喜报频传，连环送出4注银奖，给假期时光增添了更多精彩。5月6日节后第一天，三位中奖市民就欢喜地来到常州市福彩中心兑奖处，如愿领走了属于他们的节日好礼。

4月29日晚，福彩双色球迎来第2021046期开奖，这是“五一”节前双色球最后一期开奖。当期幸运市民谢先生在天宁区飞龙东路32040155福彩投注站，花4元自选投注了一组复式号码，结果所选的6个红球号码“05、09、13、21、28、33”全部击中当期开奖号码，幸运中得2注二等奖，共计揽获奖金36.1万多元。

5月2日晚，福彩双色球第2021047期开出红球号码为：03、07、13、16、24、29，蓝球号码为：01。当期又有两位市民好运爆棚，

各自收获1注二等奖。据了解，其中一位中奖者小陈是彩界“新人”，闲暇之余喜欢随机投注几注，放松心情。当期他在新北区都市雅居32040809福彩投注站花6元随机投注了3注单式号码，没想到投注“开花结果”，中得1注二等奖、1注四等奖和1注五等奖，共计收获奖金11.9万多元。

另一位中奖市民吴先生则是福彩的铁杆粉丝。当期他在常州武进区大学城32040512福彩投注站花14元自选投注了一组复式号码，喜中1注二等奖、6注四等奖，共计收获奖金12万多元。

双色球2550万元感恩回馈月活动正在进行中，活动期间，一等奖奖金最高可达1300万元，三等奖奖金翻番，还有丰富多彩的地推活动等你参加。搭上活动班车，开启一场希望与梦想之旅！ 曹天宇

彩市万花筒

福彩智能投注机亮相宿迁 彩民购买彩票更便捷更安全

“五一”国际劳动节期间，宿迁的街头热闹非凡。在宿迁市区宝龙城市广场、中央商场、幸福路时尚街等地，市民不仅能感受到浓浓的节日氛围，还能看到一台台红白相间、外观时尚的福彩智能投注机。

福彩智能投注机是由江苏省福利彩票发行中心推出的一款智能终端机，其主要特点是外观新颖、操作便捷，开启了全新的福利彩票销售模式。它不同于普通福利彩票投注站依靠销售员进行人工销售的方式，完全依靠大数据技术

支撑，实现了智能化销售。

福彩智能投注机可以提供双色球、3D、七乐彩3种电脑票以及6种刮刮乐即开票。彩民可按照LED显示屏页面内容提示，选择需要购买的彩票，通过手机扫码即可顺利付款。

福彩智能投注机在保护购彩者隐私的同时可以在后台实时状态跟踪、出票管理、系统维护，为代销者资金安全及购彩者安全购彩保驾护航，提供良好的智能购彩体验。

“福彩智能投注机可以随心所

欲地购买自选号码或机选号码，无需他人协助，我们购买彩票更便捷、更安全！”彩民孙先生说。

据了解，目前全市已投放福彩智能投注机50余台，仅宝龙城市广场一处，日销售额就超过2万元。为了满足不同购彩群体的需求，宿迁市福利彩票发行中心还将在各大商圈、车站等人流密集地继续投放福彩智能投注机，从而募集更多福彩公益金，助力社会福利事业快速发展，提升广大人民群众的幸福感。

彭潇潇 谭超